

Уважаемые читатели!

Представляем вашему вниманию новый тематический выпуск нашего журнала, тема выпуска — «Психология профессиональной деятельности».

Выпуск посвящен актуальным проблемам психологических и междисциплинарных научных исследований, направленных на расширение представлений о разных вопросах юридической психологии, в частности, психологических особенностей правоохранительной деятельности и вопросов психологического обеспечения деятельности. Статьи номера освещают проблемы как традиционных областей юридической психологии, так и новых интенсивно развивающихся направлений.

Специальное внимание уделено вопросам совершенствования современных подходов управления персоналом и поиску способов морально-психологического обеспечения служебной деятельности и психологической работы, способствующих поддержанию профессиональной мотивации и созданию прочной системы ценностных ориентиров, обеспечивающих юридически грамотное, этическое и компетентное поведение сотрудников правоохранительных органов. При этом акцент сделан на изучении психологических аспектов текучести кадров, правовых и психологических аспектах подбора и расстановки кадров в системе правоохранительных органов.

В статьях нового номера рассматриваются жизненные ценности и возрастная динамика представлений о профессиональной карьере сотрудников органов внутренних дел. Одна из наиболее интересных работ посвящена феномену коррупционного поведения и путям снижения коррупционного риска в профессиональной деятельности сотрудников Госавтоинспекции.

Акцентируется внимание на работе с детьми и подростками. Рассматриваются легитимизация терроризма в подростково-молодежной среде, анализ самооценки подростков с устойчивым противоправным поведением, социально-психологические особенности формирования просоциальности у подростковых лидеров отрицательной направленности.

В номере опубликованы новые статьи рубрики «Междисциплинарные исследования», посвященные деятельности образовательных организаций в период пандемии, особенностям психики в ситуации дорожно-транспортного происшествия.

Работы будут интересны специалистам в области правоохранительной и социальной деятельности, педагогам и широкому кругу читателей, интересующихся проблемами юридической психологии.

С уважением и готовностью к сотрудничеству,
заместитель главного редактора журнала «Психология и право»
Коноплева И.Н.